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1 Die 3, Klasse hat ein groBes Mond-Fahrreug gebaut
2 und viele Mond-Spiele vorbereitet,

3 Beim Mond-Qulz heit eine Frage:
Wie viel wiegt unser Klassenlehrer auf dem Mond?

Auf der Erde wiegt er 72 kg

6 Hinweis: Der Mand ist kleiner als di= Erde.

7 Deshalb hat er

g gine genngere Anziehungskealt als diese,
9 Auf dem Mond wiegen die Dinge

¥ etwa den sechsten Tedl von dem,

n wias sie auf der Erde wiegen.
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Lisungssoite

Wic heiBt die Frage?
Frago: Wie viel wiegt dor Klassenlebrer auf dem Mond? (Zeile &)

Kennreichng im Text = aul der Vorderseite - die Aussagon,
die (fir die Antwort) wichliy Shaed,

o auf dor Erde 72 kg .- (Zadle 5)
o wiogon dig Dinge ctwa din sechston Tod .. (Zolle o)

Was musst du also ausrechngn?

Ich muss don sechsten Tell voa 72 kg ausreching.
Wie eibe dazu Jie Roechnung?

Rochnung: 72 : 6 =1

B Eannst schretwase ectingn:

el b= |

12 1 b =[]

72 1 6= []

Gh oz 6= 10
12 s 6= 2

Ti » 6= 12
Wic heiBt men dic Antwort 2uf die Frage?

200000 © QOO

Wonn du die Frage nicht mehr weifi,
lies sie whon (Punkt 2) nach!

@ Antwort: Aulf dem Mond wicgt der Klassoulehror 12 kg

Lino ist 1z Jabee ald.
Wic alt Bt Lino aul doem Mond?

Antwart: Bt isd 8r duch 13 ket Gk,
Hui s Goewetlat — abel nicht das AlHeE —
andet sich ok dom Mond.
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